

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 21.02.2020 № 487-па

О признании утратившими силу нормативных правовых актов администрации города Южно-Сахалинска в связи с принятием постановления администрации города Южно-Сахалинска от 25.07.2019 № 2190-па «Об утверждении муниципальной программы развитие «Экономическое «Город городского округа Южно-Сахалинск» на 2020-2025 ГОДЫ»

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 25.07.2019 № 2190-па «Об утверждении муниципальной программы «Экономическое развитие городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы» администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Признать с 1 января 2020 года утратившими силу:
- постановление администрации города Южно-Сахалинска от 31.07.2014 № 1372-па «Об утверждении муниципальной программы «Развитие инвестиционного потенциала городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2020 годы»;
- постановление администрации города Южно-Сахалинска от 18.03.2015 № 632-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие инвестиционного потенциала городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2020 годы», утвержденную постановлением администрации города

Южно-Сахалинска от 31.07.2014 № 1372-па;

- постановление администрации города Южно-Сахалинска от 02.11.2015 № 2962-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие инвестиционного потенциала городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2020 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 31.07.2014 № 1372-па;
- постановление администрации города Южно-Сахалинска от 14.01.2016 № 59-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие инвестиционного потенциала городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2020 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 31.07.2014 № 1372-па;
- постановление администрации города Южно-Сахалинска от 16.03.2016 № 532-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие инвестиционного потенциала городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2020 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 31.07.2014 № 1372-па;
- постановление администрации города Южно-Сахалинска от 15.11.2016 № 3551 «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие инвестиционного потенциала городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2020 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 31.07.2014 № 1372-па;
- постановление администрации города Южно-Сахалинска от 29.12.2016 № 4165-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие инвестиционного потенциала городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2020 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 31.07.2014 № 1372-па;
- постановление администрации города Южно-Сахалинска от 10.04.2017 № 968-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие инвестиционного потенциала городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2020 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 31.07.2014 № 1372-па;
- постановление администрации города Южно-Сахалинска от 29.12.2017 № 3623-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие инвестиционного потенциала городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2020 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 31.07.2014 № 1372-па;
- постановление администрации города Южно-Сахалинска от 16.01.2018 № 96-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие инвестиционного потенциала городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2020 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 31.07.2014 № 1372-па;
- постановление администрации города Южно-Сахалинска от 30.07.2018 № 1864-па «О внесении изменений в постановление администрации города

Южно-Сахалинска от 31.07.2014 № 1372-па «Об утверждении муниципальной программы «Развитие инвестиционного потенциала городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2020 годы»;

- постановление администрации города Южно-Сахалинска от 08.10.2018 № 2664-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие инвестиционного потенциала городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2021 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 31.07.2014 № 1372-па;
- постановление администрации города Южно-Сахалинска от 29.12.2018 № 3771 «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие инвестиционного потенциала городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2021 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 31.07.2014 № 1372-па;
- постановление администрации города Южно-Сахалинска от 05.03.2019 № 734-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие инвестиционного потенциала городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2021 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 31.07.2014 № 1372-па;
- постановление администрации города Южно-Сахалинска от 11.11.2019 № 3580-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие инвестиционного потенциала городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2021 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 31.07.2014 № 1372-па;
- постановление администрации города Южно-Сахалинска от 30.12.2019 № 4209-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие инвестиционного потенциала городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2021 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 31.07.2014 № 1372-па.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента экономического развития аппарата администрации города Южно-Сахалинска.

Мэр города С.А.Надсадин